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Felemellek, hogy messze láss...
Játékvárossá alakult az iskola környéke a gyermeknapon 

Ismét fogadták a díszpolgárokat
tízen tették tiszteletüket a városházán

fókuszban

Összefogás a gyermekekért 
Soltvadkerten 

Sokéves hagyományra visszanyúló 
összejövetelt tartott a soltvadkerti 
önkormányzat a polgármesteri hi-
vatal dísztermében. A „díszpolgárok 
találkozójára” minden díszpolgár 
meghívást kapott, hogy egy ebéd ke-
retében beszélgessenek el a múltról, a 
jelenről és a jövő elképzeléseiről. 
Soltvadkerten legutóbb Kőszegi Lász-
ló kapta meg ezt a címet 43. személy-
ként. Jelenleg 18 élő díszpolgára van 
a városnak, akik közül a találkozóra 
tízen jöttek el. A város legidősebb 
díszpolgára a 94 éves Kemény Lajos, 

aki 1997-ben kapta ezt a címet, ő a 
kilencedik volt a sorban.  Lehoczki 
Ferenc ezúttal is köszönetet mondott 
a példamutató életért és munkássá-
gért, mellyel tevékenykedtek és mely-
lyel a város legrangosabb kitüntetését 
is megérdemelték. Ezek a találkozá-
sok mindenkor jó alkalmat jelentenek 
arra is, hogy a tapasztalattal és böl-
csességgel felvértezett díszpolgárok 
megosszák javaslataikat, ötleteiket, 
elmondják véleményüket, amire a 
város vezetése nyitott és igényt tart 
mindenkor.                                        FT

A tűzbe veszett
egy hatvan éves asszony

Alakul a kerékpárút 

Jól halad a kerékpárút építése, mely 
a TOP 3.1.1-15 jelű, Fenntartható 
települési közlekedésfejlesztés téma-
körében 160 millió forint, vissza nem 
térítendő támogatásból pályázati 
forrásból valósul meg városunkban. 
A Petőfi S. utca, a Bócsai út és a Vad-
kerti-tó felé vezető úton alakítanak 
ki kerékpárutat, ami  sok türelmet 
igényel a lakosságtól, hiszen többen 
panaszkodtak arra, hogy váratlanul 
érte őket a házuk előtti bontás, a fák, 
bokrok eltávolítása. Az érintettek 
ugyan külön levélben értesültek a 

munkálatokról, kétségtelen azonban, 
hogy nem tartalmazott részleteket a 
tájékoztatás. Annyi bizonyos, hogy az 
év végéig kell elkészülni a kerékpár-
utaknak. A legnagyobb probléma az 
oszlopok áthelyezése, ami késlelteti a 
kivitelezést, illetve az aszfaltozást is 
szeretnék összhangba hozni az utcák-
ban. A Bócsai út csatornázása befeje-
ződött, a víznyelők és az oszlopok át-
helyezése van soron.  A város vezetése 
az érintett utcákban élők megértését 
kéri az esetleges kellemetlenségekért 
és köszöni a türelmet.                    séva

Hajnali kettőkor riasztották a solt-
vadkerti tűzoltókat, hogy lángokban 
áll egy ház a Koltói Anna utcában. 
A tűzoltók nagy erővel vonultak a 
helyszínre, és megkezdték az oltást, 
melybe a kiskőrösi tűzoltósági erők 
is bekapcsolódtak – tudtuk meg 
Varnyú Barnabás helyi tűzoltó pa-
rancsnoktól. A szomszédok minden 
lehetséges eszközzel segítettek, a 
kerti csapról igyekeztek megfékezni 
a lángokat. Mindenki ismeri a házban 

élőket, akik közül most a hatvanéves 
asszony volt otthon, mivel férje nem 
megerősített hírek szerint vidéken 
dolgozik. 
A lángszörnyetegektől nem lehetett a 
házba jutni, így a szerencsétlen asz-
szony a tűzbe veszett. A Bács-Kiskun 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság Műveleti Egysége is a helyszínre 
érkezett és a rendőrséggel, szakem-
berek bevonásával kezdték meg a tűz 
keletkezési okainak vizsgálatát.   -sé-

Az iskola udvara, a sportpálya, a 
parkoló is benépesült június első va-
sárnapján, ahol együtt ünnepelhettek 
a gyerekek és pedagógusok is, lévén, 
hogy éppen pedagógusnapra esett a 
gyermeknapi programok szervezése. 
Így hát sok sok örömöt és vidámságot 
kívánunk az érintetteknek!  
Dr. Viszkók Zoltán jegyző koordi-
nálásban szerveződött az idei gyer-
meknap is, melynek különleges és 
látványos attrakciója volt „a gyereket 
a magasba„ akció, kifejezve, hogy 
mennyire fontos a jövő generációjának 
boldogsága, a család egysége. 
Volt itt minden. Az ugrálóváraktól, 
csúszdáktól, a tarmbulinig, élő csocsó, 
tűzoltóautó, mentőkocsi, rendőrautó, 
íjászat, kézműveskedés, ügyességi 
játékok, arcfestés, no és rengeteg pa-
lacsinta, finomság, üdítőitalok, lelkes 
szülők és segítők, vidám gyermekek. 
Ha valaki nem találta meg a gyermek-
napi örömöket a „játékvárosban”, ne a 
szervezést hibáztassa!

–sé–

Majális, ahogy illik
Az idei év harmadik négy na-
pos, május 1-jéhez kapcsolódó 
hosszú hétvégéje bővelkedett 
programokban Soltvadkerten. 
Benépesült a Vadkerti-tó partja. 

A Király Pék és Társa Bt. dolgozói 
egész napos majálison élvezték a tó, 
a jó idő és a szervezők által nyújtott 
programokat. A soltvadkertiek mel-
lett a környező településeken működő 
üzletek munkatársai és családtagjaik is 
ott voltak a „Király” majálison.
Idén már második alkalommal szer-
veztek közös majálist a Vadkerti-tónál 
az Aktív Nyugdíjas Klub tagjai. Közel 
90-en jöttek össze, hogy a finom ebéd 
után kellemes beszélgetéssel és móká-
zással teljen a délután.
GYEREKI – így hívta a Jó Itthon 
Egyesület szervezőgárdája az érdeklő-

dőket május 1-jén a tóparti majálisra. 
Sokan fogadták el az invitálást. Kicsik 
és nagyok, családok együtt élvezték 
a futóversenyeket és együtt fogyasz-
tották el a főzőversenyen elkészült 
bográcsos ételeket. 
A Soltvadkerti Lovas Klub egy régi 
hagyományt élesztett újra május 
1-jén, amikor Vadász Béla birtokán 
az Akasztóról, Csengődről és Páhiról 
érkezett vendégekkel majálisoztak 
a klub tagjai. A csikósok ügyességi 
versenyével és fogathajtással mulatták 
az időt.
Az offroadosok is fergeteges családi 
majálist kanyarintottak a dűnék kö-
zött, és a BS Plastic is csatlakozott a cé-
ges majálisozók sorába. Egy unalmas 
perce sem volt senkinek, a gazdag és 
igényesen szervezett programok ka-
valkádjában.                                         TA 

A város önkormányzata az 
EFOP.3.3.2-16 számú „Kulturális 
intézmények a köznevelés eredmé-
nyességéért” című pályázati felhívás 
keretében nyert 23.866.755 Ft vissza 
nem térítendő támogatási összeget.
A projektben megfogalmazott célok 
szerint alapvető elvárás, hogy a hátrá-
nyos helyzetű településen élő fiatalok 
részére egy olyan programsorozat 
valósuljon meg, ahol a kulturális intéz-
mények, köznevelési intézmények, kul-
turális szolgáltatások, tevékenységek 
által a nevelési-oktatási intézmények 
tanulóinak tanórán kívüli ismeret és 
tudásgyarapítása jöjjön létre – kom-
petenciafejlesztés támogatásával.
A program hosszú távú célja a készsé-
gek fejlesztése az egész életen át tartó 
tanulás érdekében és a szabadidő hasz-
nos eltöltésére való igény kialakítása.
A programba a helyi intézmények – ál-
talános iskola, önkormányzat óvodák 
és az egyházi óvoda – mellett bevonták 
a környező települések oktatási intéz-

ményeit, így a bócsai, a tázlári és két 
kiskőrösi iskolát is. Ennek érdekében 
különböző forrásokon keresztül érik el 
a gyermekeket és szüleiket kihasználva 
a technika vívmányait. A minden kor-
osztályra kiterjedő, 30 hónapon át tar-
tó pályázati időszakban a programok 
között van  havi és heti szakkör, mű-
vészeti csoport, kulturális óra, tehet-
séggondozó, fejlesztő- és felzárkóztató 
csoportfoglalkozások, rendezvények, 
vetélkedők, táborok, műhely- és klub-
foglalkozások és fontos részét képezi 
a pályázatnak a hátrányos helyzetű 
gyermekek integrációjának erősítése.
A Vadkerti Újság következő havi 
számában részletesen tudósítunk 
majd arról, hogy e tevékenységsoro-
zatot milyen tartalommal töltik meg 
a résztvevők.
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Új nevet visel a művelődési ház
a tehetséggondozás, az értékek feltárása, közvetítése a cél 

innovatív

Soltvadkerten nyitott új áruházat az Akker-Plus Kft.
minden, ami az építkezéshez kell, helyben van 

Új, impozáns építészeti áruházzal gazdagodott a város. Június 
első napján az Akker-Plus Kft. megnyitotta a vásárlóközönség 
előtt építőanyag-áruházát, mellyel régi álom vált valóra nem csak 
a beruházó cég, a tulajdonosok számára, hanem a soltvadkertiek 
számára is. 

Ahogyan Lehoczki Ferenc polgármes-
ter az átadó ünnepségen fogalmazott, 
nagy öröm, hogy a város dobogós 
helyen áll az Akker áruházak meg-
nyitásában, hiszen 2011-ben Kiskő-
rösön barkácsáruházat, 2015-ben 
pedig Kalocsán műszaki szaküzletet 
nyitottak. És hogy teljes legyen a kép, 
még aznap délután Kecskeméten is 
megnyílt egy Akker-Plus áruház. 
Aki épít, az jövőt is épít, és akinek 
konkrét elképzelése, célja van, annak 
hite és reménysége is – hangsúlyozta 
Lehoczki Ferenc és hozzátette, hogy 
a név kötelez és a száz százalékban 
magyar tulajdonban lévő Akker-Plus 
Kft. mindig, minden időben megta-

lálta azt a pluszt, amivel kiszolgálta a 
vásárlókat, amellyel munkahelyeket 
teremtett, megélhetést biztosított. Gra-
tulált és megköszönte a város egyik 
legtöbb adót fizető vállalkozásának a 
civil szervezetek, nemes ügyek, a sport 
támogatását is. Font Sándor, a térség 
országgyűlési képviselője méltatta a 
vállalkozás kiváló üzletpolitikáját, 

mellyel a nehéz időkben is meg tud-
ták őrizni a vállalkozás stabilitását, 
növelni tudták gazdasági erejét. Mint 
mondta, a válság idején az építőipar 
különösen a mélypontra került. 
A racionális, tervszerű építkezés, az 
igények felmérése, kereslet és kínálat 
összhangjának megteremtése és a hit 
ereje átsegítette őket a nehézségeken. 

Endrődi Ferenc, az Akker-Plus Kft. 
tulajdonos-ügyvezetője köszöntője 
mellett történelmi visszatekintéssel 
mutatta be a 28 éves cég töretlen 
fejlődését, mely a számok tükrében 
igazolja az Akker-Plus Kft. folyama-
tos erősödését. A 7,6 milliárd forintos 
éves árbevételük jelentősen visszaesett 
a gazdasági válság éveiben mintegy 
kétmilliárd forinttal. Az új lehetősé-
geket felismerve azonban új fejezetet 
nyitottak, és mára már 10 milliárd 
feletti éves bevétellel jelentenek garan-
ciát az építők társadalmának, a lakos-
ságnak, a családoknak, hiszen négy te-
lepülés öt telephelyén 150 munkatárs 
dolgozik az Akker-Plus kötelékében. 
Az 1990-es években Akasztóról indu-

ló vállalkozás ma már országos hírű. 
A most nyílt áruház sikeres műkö-
désére, az itt dolgozókra, dr. Jeney 
Gábor vadkerti plébános  kérte Is-
ten áldását, amikor megszentelte és 
megáldotta az új épületet. A Szabadi 
István vezetése alá tartozó soltvadker-
ti üzletben az építkezéshez, felújítás-
hoz szükséges alapanyagokat, szerszá-
mokat, eszközöket, burkolóanyagokat, 
festékeket, fürdőszoba-felszereléseket, 
kiegészítőket kínálnak építési vállal-
kozóknak és magánembereknek egy-
aránt. Érdemes kilátogatni az Akker 
tüzép mellett nyílt szaküzletbe, ami 
7-17 óráig, illetve szombaton 7-12-ig 
tart nyitva. 

Supka Éva

A cég tulajdonosai Endrődi Ferenc, Turu Gábor és Csatai József, valamint 
Lehoczki Ferenc és Font Sándor avatták fel az áruházat

A Gyöngyház Kulturális Központ nevet viseli a soltvadkerti mű-
velődési ház június 1-jétől. Az ünnepélyes névadóra a hónap első 
napján került sor színes programok, tartalmas rendezvények kísé-
retében. Pájer Ildikónak, az intézmény vezetőjének és munkatársa-
inak hitvallása és célkitűzése, hogy a kultúra helyi fellegvárában 
az értékek, a tehetségek, mint igazgyöngyök gazdagítsák a város 
polgárainak mindennapjait. Az a szándék, hogy felkutassák, meg-
mutassák mindenkinek mindazt, ami körülvesz minket, a régi és 
új kincseket, illetve a kincsek hordozóit.

Ennek jegyében telt a névadó ünnep 
is. Délben a Hősök terén álló lombos 
fák alatt egy seregnyi diák várta a 
Nagy verselést, Jordán Tamás szín-
művészt és dr. Füzesi Balázs iro-
dalomtörténészt. Nagy élmény volt 
együtt szavalni József Attila versét, 
és persze nagy élmény volt a saját 
versem is visszahallani, hiszen ezen 
a napon, itt mutathattam be Szívem 
kertje című verseskötetem. Annál is 
nagyobb megtiszteltetés, mert olyan 
művészekkel ünnepelhettem, mint 
Daróczi Csaba természetfotós, aki-
nek a Folyók gyermeke, a Kiskunság 
című 36 fotóból álló vándorkiállítá-
sát is láthatja a közönség. Dobrovitz 
Klára tiffany díszüvegkészítő, és 
Göncziné Heftner Anna gyöngyfűző 
alkotásait szintén érdemes megcso-
dálni a június 24-ig tartó kiállításon. 
A Kossuth Lajos Evangélikus Is-
kola diákjainak zenés, verses mű-
sora színesítette a programot. Az 
iskola Ifjúsági Zenekara Horváth 
József, a Cantare Gyermekkar 
pedig Darányiné Haris Gabriel-
la vezényletével lépett színpadra. 
A gyermekkart hegedűn kísérte 
Fehér Fedosztja, fuvolán köz-
reműködött Sztojka Julianna. 
A verseket Suhajda Csenge, Martin 
Péter, valamint a kaskantyúi Ko-
médiás Kompánia képviseletében 

Sáfárné Csengődi Mariann tol-
mácsolták. Este a színházteremben 
Lehoczki Ferenc polgármester és 
Font Sándor országgyűlési képvi-
selő emlékeztek a ház történetére és 
elevenítették fel a történelmét. Mér-
földkőnek számított az új művelődési 
ház átadása 2003-ban. Abban, hogy 
erre jelentős forrást sikerült lehívni, 
vitathatatlan érdeme van Font Sán-
dor képviselőnknek, aki két évtizede 
képviseli a város a térség érdekeit a 
magyar Parlamentben. Az est folya-
mán megismétlődtek a napközbeni 
pillanatok, illetve csatlakoztak a kis-

kőrösi Szilveszter Társulat tagjai az 
előadókhoz. Az ő tolmácsolásukban 
hallhattuk verseimet, amiért külön 
hálás vagyok a csapatnak. Bobek 
Tamásnak, Sinkó Natáliának, Suba 
Sándornak, Subáné Kiss Krisztának, 
Sutus Annának és ifj. Kunhegyesi Fe-
rónak. A Gyöngyház Kulturális Köz-

pont arculatának tervezője Kukucska 
János grafikusművész, a táblákat 
megalkotó Tömpe Emőke keramikus 
művész munkáját Lehoczki Ferenc és 
Font Sándor, illetve délben Temerini 
Ferenc és Pájer Ildikó leplezték le. 

Supka Éva 

H o l  m a r a d  a  közö n s é g? 
gyöngyház kulturális központ. Elegáns név, a hozzá illő és a városhoz méltó körítéssel, logóval, 
szimbolikus gyöngyökkel. 
Persze biztosan akad, akinek nem tetszik, akinek lényegtelen, hogy miként is nevezik azt a házat, 
ahova egyébként soha, vagy csak nagy ritkán jár. a kultúra igen különleges műfaj. kell egyfajta 
alapvető belső igény a kultúra iránt, egyfajta szomj, amit csak úgy tudunk oltani, ha megtisz-
teljük a rendezvényeket, a programokat, ha felállunk a tévé elől, ha a fontossági sorrendünkben 
előkelő helyet kapnak a helyi rendezvények is. képzeljük csak el, milyen érzés lenne, ha a vasár-
napi ebédnél senki nem ülne az asztalunkhoz, noha hívtuk és vártuk a családot. szóval, kedves 
soltvadkertiek! Jó szívvel biztatom, kérem önöket, Titeket, hogy legyetek részesei a saját ünne-
peiteknek! a kritika jó, a kritika kell, ha építő, ha jobbító szándékkal tesszük megfelelő helyen, 
megfelelő időben és módon. de ha csak fanyalgunk a leves fölött, hogy sótlan, íztelen, úgy, hogy 
meg sem kóstoltuk, hogy nem vettük a fáradságot, hogy mi magunk fűszerezzük és ízesítsük, 
akkor nincs helye a kritikának. és ez általában véve igaz az élet minden területére. a kultúrára, a 
sportra, a gyermeknapra, a fesztiválokra és még számos egyébre. ahogy egy versemben írtam: 
...a világ rajtunk múlik és általunk, ha kifulladunk, ha fáradunk, akkor is elmúlik felettünk, és  már 
senki nem menti meg helyettünk.                                                                                                                    –sé–
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Ez valóban nagy koccintás volt!
estére zsúfolásig telt a gasztroudvar 

„Áldott szép pünkösdnek gyönyörű ideje”
közel negyvenen bérmálkoztak tizenhatan konfirmáltak

Ezzel a Balassi Bálint-idézettel kezdte 
dr. Bábel Balázs érsek ünnepi szent-
beszédét templomunkban május 
20-án, pünkösdvasárnap. 37 bérmál-
kozó részesült e szentségben Soltvad-
kertről, Tázlárról és Bócsáról. Érsek 
úr nagy örömét fejezte ki, hogy ennyi 
hívő gyűlt össze a katolikus templom-
ban, ami zsúfolásig megtelt. 
A köszöntés után nagy örömünkre a 
kecskeméti kórus énekelt. 
A szertartás részeként dr. Jeney Gábor 
plébános beiktatása is megtörtént, 
ünnepélyesen , a jelen lévő hívek előtt 
kapta meg Gábor atya a templom kul-
csát és a Szentírást. Érsek úr kérdése-
ire, melyek az egyház szolgálatára, a 
hívek lelki vezetésére, az Isten országá-
nak építésére vonatkoztak, ismétlődő 
akarom és igen volt a válasz. Nehezen 

tudtuk száraz szemmel követni eze-
ket a megható mondatokat. Szívből 
örülünk, hogy ilyen jó papot küldött 
a Jóisten Soltvadkertre. 
Ezután következett a bérmálás szer-
tartása. Érsek úr azt kérte a fiataloktól, 
hogy élő hittel, fiatalos lendülettel ter-
jesszék Isten igéit, éljenek példamutató 
életet.

Áprilisban zajlott az új képviselő-tes-
tület választása, az új testület is ezen 
a szentmisén tette le esküjét, vállalva 
azt, hogy munkájukkal az egyház-

község és a hívek érdekeit szolgálják. 
Legyetek a plébános meghosszabbított 
jobb kezei – kérte tőlük Bábel Balázs. 
Turcsik Imre hitoktató egy magasabb 
egyházi fokozatot kapott, lektorrá 
avatta érsek úr. Nagy szükség van 

arra, hogy a Bibliát úgy olvassuk, 
hogy meg is értsük, illetve kellenek 
olyan szakavatott személyek, akik 
segítenek megérteni a Biblia üzenetét.  
A mise végén a szülők és a bérmál-
kozók köszönetet mondtak a felké-
szítésért Gábor atyának, és Turcsik 
Imrének, majd közös fényképezéssel 
zárult ez a szép nap.           Nagy Anita

Különös alkalom volt az idei pünkösd 
a soltvadkerti református közösség 
életében. Nemcsak azért, mert ekkor-
ra készült el a gyülekezet új orgonája, 
amelyet Büki László adományozott, 
hanem azért is, mert kilenc felnőtt 
tett konfirmációi hitvallást, akik kö-
zött nagymama, édesanyák, felségek 
és férj is volt. Kettőjüknek másnap 
konfirmált a gyermeke is. Sípos Ajtony 
Levente lelkipásztor a házasságkö-
tésben kiteljesedő szerelem különös 

folyamatához hasonlította a felnőtt 
konfirmációt. A Bibliából vett idézet 
alapján elmondta, hogy ez az elköte-
leződés kölcsönös, hiszen Isten maga 
így szól a konfirmandusokhoz: „Elje-
gyezlek magamnak örökre, eljegyezlek 

magamnak az igazság és a törvény, a 
szeretet és az irgalom ajándékával. 
Eljegyezlek magamnak a hit ajándé-
kával, és megismered az Urat.”
A nagy érdeklődéssel várt vasárnapi 
konfirmáción fogadalmat tettek: 
Lehoczki Ildikó, Sárköziné Kalmár 
Brigitta, Urbán Anikó, Zsikláné 
Tóth Anna Evelin, Horváth Péter 
Mihályné (sz: Babák Irén), Vágvölgyi 
Ildikó, Seprák Attila, Császár Ottília, 
Kugelmann Imréné (sz: Kis Adrienn). 

A felnőttek után, pünkösdhétfőn hét 
fiatal tett fogadalmat: Ótott-Kovács 
Zalán, Farkas Ferenc, Sárközi Zsa-
nett, Kuncz Ábel János, Gálfi Erika 
Szidónia, Fenyvesi Balázs és Horváth 
Mihály.

Esküt tettek a helyi katolikus egyház újonnan választott világi képviselői 

Harmadik volt az idei a gasztronapok 
történetében, és a nagy meleg, a vasár-
nap ellenére estére benépesült a piac-
tér. Kétségtelen, hogy óriási vonzerő 
lett a Magna Cum Laude esti koncert-
je, mely előtt remek időzítéssel tényleg 
nagy koccintás sikeredett. A város 
által ajándék gyanánt is felajánlott ezer 
darab pohár elfogyott az asztalról pil-
lanatok alatt, és szerencsére a színpad 
előtti tér is megtelt. 

A 25 éves város gasztronapjának 
szervezői mindent megtettek azért, 
hogy aki megtiszteli a programot, 
jól érezze magát. Soltvadkert Város 
Önkormányzata, a Komszolg Kft. 
és a Gyöngyház Kulturális Központ 
összefogásában az eseményhez illő 
programok, fellépők várták a közön-
séget. Talán kicsit korán volt a délutáni 
kezdés, és még a bográcsok körül is 
sokan serénykedtek, így elmaradt az 
első csoportoknak járó sikerélmény, 
a nagy közönség. A főzőversenyen 
tizenhárom csapat főzött, a versenyt 
Farkas Miklós koordinálta. Remek 
hangulatban forgatták a bográcsokat a 
mesterek, a piactér fedett részén pedig 
kézműves termékeket lehetett vásá-
rolni. No, persze, ha már gasztronap, 
akkor sokkal több termelőt, termék-
készítőt elbírna a hely és a rendezvény, 
mint ahogyan nagyon hiányoztak a 
helyi borászatok is, akiket a Galántai 
Pincészet képviselt egyedül. Néhány 
héttel a vadkerti borfesztivál előtt, a 
szegedi borfesztivál után, bizonyára 
megterhelő az újabb fesztiváljellegű 
találkozó, ám az ideérkezőket – akik-
ből pedig most szép számmal akadt 
– ez nem igazán érdekli, annak a hírét 
viszik, amit tapasztalnak.

A Szekeres Pálinkaháznál is nagy 
volt a sorban állás, tehát szomjan 
senki nem maradt. Nagyszerű han-
gulatot varázsoltak a színpadon 
forgolódó csoportok, táncosok, 
köztük a 40 éves Kiskőrösi Szivár-
vány Néptáncegyüttes és az Izsáki 
Sárfehér együttes, akik öt csoporttal 
is felléptek. De nem kevesebb az ér-
deme a Zagyva Banda zenekarnak, 
a csengődi Dankó Pista kórusnak és 
persze a helyi cigány hagyományőr-
zőknek. Szóval, aki jól akarta érezni 
magát a III. Gasztronapon, az jól is 
érezte magát. Köszönet azoknak a 
soltvadkertieknek, akik tiszteletüket 
tették.                                                  –sé–

A Búzavirág Asszonykórus rendszeres fellépője a helyi rendezvényeknek, de a 
környékben is szeretettel hívják őket. A kiskőrösi hagyományos rétesfesztiválról 
sem hiányoztak. Több ízű rétest is töltöttek, majd gyorsan leporolták a lisztet 
a kötényükről, és máris színpadra álltak a kulturális szomszédolás program 

keretében, most pedig a Gasztronapon szórakoztatták az érdeklődőket

A polgárőrök ezúttal sem tévesztettek. 
Tizenhárom csapat főzte a hagyomá-

nyos bográcsos ételeket, akik közül 
dobogós helyen végeztek. 

Az első helyezést a tázlári polgármes-
teri hivatal csapata szerezte meg

A Magna Cum Laude együttes kárpó-
tolta a vadkerti közönséget a tavalyi 

vihar miatt elmaradt koncertért. 
A népszerű együttes jótékonykodott 
is, jelentős összeget ajánlottak fel a 

Viszkók Zéti gyógyulását segítő műtétre

Soltvadkert Város Citerazenekara 
és Népdalköre évtizedek óta élteti a 

hagyományokat, őket pedig a közönség 
tapsa, szeretete. Kiskőrösön is hatalmas 

sikert arattak a Városi Napokon
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VOX NOVA
BAPTISTA FÉRFIKAR

K O N C E R T J E

„Énekeljetek az Örökkévalónak új éneket!
  Énekeljen az Örökkévalónak az egész föld!
  Énekeljetek neki, és áldjátok őt!”
                                                             Zsoltárok 96:1

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját

2018. június 16-án (szombaton)
16 órakor a baptista imaházba

A kórust vezényli:
Szilágyiné Mátyus Elvira

Orgonán és zongorán közreműködik:
Tóth Sámuel zongoraművész

SOLTVADKERTI BAPTISTA GYÜLEKEZET
Kossuth L. u. 25.

Jubileumi osztálytalálkozó
„minden gyermek, akit szeretnek, és akiről gondoskodnak, befektetés egy szebb Jövőbe.”

Fél évszázados osztálytalálkozóra jöttek össze az 1968-ban végzett 
8. a osztály diákjai június 2-án. Ötven évvel ezelőtt ballagtunk el 
a helyi Kossuth Lajos Általános Iskolából, Ignácz Istvánné Klárika 
útravalóival. Fantasztikus közösség volt a miénk, remek osztályfő-
nökkel és tanárokkal. Keveseknek adatik meg, hogy hat évig élvez-
hetik osztályfőnökük óvó, féltő szeretetét. Nekünk ez megadatott 
Klárika személyében, aki anyatigrisként védte a „kis” csapatát. 
A tudás almáját ezüsttálcán kínálta nekünk. Köszönjük, hogy TE 
voltál a TANÍTÓNK!

Ünnepi alkalmunkra meghívtuk 
volt tanárainkat: Elek Zoltánnét, 
Nagy Lászlónét, Fehér Lászlót és id. 
Mátyus Lajost. Köszönjük, hogy ve-
lünk ünnepeltek! Köszönetünket és 
hálánkat fejeztük ki ezen a napon és a 
pedagógusnap tiszteletére, hogy ilyen 
remek tanáraink voltak, aki nem csak 
tanítottak, hanem szeretettükkel, hoz-
záállásukkal, műveltségükkel példaké-
peink lettek. Köszönjük az útravalót, 
amit kaptunk! 

Az osztálylétszámunk 29 fő volt, saj-
nos tízen már az égi tanteremben ün-
nepelnek. Tiszteletükre kimentünk a 
temetőkbe, meggyújtottuk mécsesein-
ket és leróttuk kegyeletünket a sírjaik-
nál. Nagy öröm volt számunkra, hogy 
a szépséges meghívók megdobogtatták 
a szíveket, és sokan eljöttek a találko-
zóra. Tiszteletbeli osztálytársaink, 
Lehoczky Károlyné és Schmél Attilá-
né is elfogadták a meghívásunkat.
Kora délután a református templom 
előtti tanítók szobránál közösen emlé-
keztünk meg elhunyt tanítóinkra, ta-
nárainkra. A rendkívüli osztályfőnöki 
órát régi iskolánkban tartottuk meg, 
amit ezúton szeretnénk megköszönni. 
Heteseink voltak: Bencsik Erzsébet és 

Lakatos Katalin. Találkozóra című 
versét Havasi Ibolya szavalta el, a 
köszöntőt Haász Zsuzsanna mondta. 
A szervezők meglepetésként vetített 
képes összeállítással kedveskedtek a 
jelenlévőknek. Az ünnepi alkalomra 
elkészült egy kis füzetecske, amiben 
mindenki leírhatta az elmúlt ötven év 
történéseit. Ötven év nagyon hosszú 
idő. Az életet megjártuk, a hajunk 
őszbe vegyülve, de mi fiatalos lendü-
lettel, könnyekkel küszködve, derűvel 
számoltunk be az elmúlt évekről, 
örömökről, bánatokról. Mindenki 
megpróbált jól sáfárkodni a kapott 
talentumokkal, megtanultuk az élet 
során az apró örömöket értékelni. 
Úgy gondoljuk, hogy mindannyian 
megálltuk a helyünket az életben, 
becsülettel tanultunk, dolgoztunk, ki 
orvosként, pedagógusként, óvónőként, 
könyvelőként, kétkezi munkásként, és 
még sorolhatnánk. Erre a napra min-
denki örökifjúvá változott át, jó volt 
újra diáknak lenni!

Együttlétünket meghosszabbítottuk 
közös vacsorával, amit az Öreg-tó ven-
déglőben fogyasztottunk el, köszönjük 
Kingának és csapatának. Köszönet 
MINDENKINEK, aki megtisztelte 

jelenlétével az ünnepi alkalmunkat!
Köszönet és hála a segítőknek, hisz ez 
a különleges nap, nem jöhetett volna 
létre önzetlen segítségetek nélkül! 
Boldogság, hogy megérhettük ezt a 

napot, bízva abban, hogy jövőre, vele-
tek, ugyanitt találkozhatunk!

A szervezők:
Haász Zsuzsanna, Havasi Ibolya, 

Temerini Irén Erzsébet

Emlékezünk

Lehoczky Károlyné
1933- 1988 

Szeretettel emlékezünk Lehoczky 
Károlyné Évike óvó nénire, 
halálának 30. évfordulóján.

Évike mindig mosolygós, segítő-
kész, köztiszteletben álló óvónő 
volt. A rábízott gyerekeket teljes 
szívéből, szeretettel, odaadással 
nevelte és készítette fel az iskolás 
évekre. 37 évig tanította, nevelte 

a Bocskai Óvoda nebulóit.
Emlékét szeretettel őrzik 

az 1960- ban végzett óvodásai.

A gondolkodás hanyatlása 
késleltethető

Célok kellenek...
margit néni még beszéli az eredeti sváb nyelvet  

Tégen Imréné Margitka nénit 90 éves 
születésnapja alkalmából köszöntötte 
családja és természetesen – ahogy 
ez már városunkban megszokott 
– Lehoczki Ferenc polgármester is 
tiszteletét tette otthonában. A város 
ajándékával, a miniszteri emléklappal 
és jókívánságaival szemmel láthatóan 
nagy örömet szerezve az ünnepeltnek. 
Ezek az alkalmak mindig jó lehető-
ségek a beszélgetésre, a múltidézésre, 
ami remekül megy az idősebb kor-
osztálynak. Szinte percre pontosan 
emlékeznek a hatvan, hetven évvel 
ezelőtt történtekre. A történelmi visz-
szatekintésben érdekes és különleges 
információkat is hall az ember, és ami 
a legfontosabb, mindig tanulunk vala-
mi bölcsességet.

Most például nagyon megragadta 
figyelmem, amint Margit néni arról 
beszélt hosszan, hogy milyen fontos 
az, hogy az embernek legyen célja, 
legyen terve, amiért küzd, amiért ál-
dozatot képes és kell hoznia. 

Margit néni sváb család leánya, aki 
még ma is beszéli az eredeti sváb 
nyelvet. Az Áfész nyugdíjasaként 
vonult vissza, de volt harisnya-szem-
felszedő is korábban. Mesélt édesapja 
kovácsműhelyéről, a csábori életről, 
ahol nevelkedett, emlékezett a tekerős 
diavetítőre, amivel még Nagy Pál Pista 
bácsi vetített nekik.

Aztán 1939-ben beköltöztek Soltvad-
kertre, új irányt vett az életük. Margit 
néni az Áfész ruházati bolt vezetője-
ként járta az országot, hogy finom 
kelmét, varratásra alkalmas anyagokat 
hozzon. Nehéz, de boldog időket élt 
meg, hiszen első férjét 22 év házasság 
után elveszítette, és második férje is 
két év után az örök hazába költözött. 
Menye jelenti számára a támaszt, a 
mindennapok biztonságát. Idős napjai 
örömét pedig fia és családjai, két uno-
kája és öt dédunokája jelenti. 90 éves 
születésnapját a Venyige étteremben 
ünnepelték, még a 92 éves Vargáné 
Emma néni is köszöntötte.
Margit nénit jó humorérzékkel is 
megáldotta a Teremtő, és kívánjuk, 
hogy tartsa is még szerető gondvise-
lésében!                                                  -sé-

A demencia nem ismeretlen fogalom szinte senki számára. Sajnos 
egyre gyakrabban találkozunk ezzel a betegséggel vagy állapottal, 
mely főként időskorban jelentkezik, de nem jelenti azt, hogy fiata-
labbaknál nem ütheti fel a fejét. 

A demencia a gondolkodás, a társas 
kapcsolatok, az érzelmek hanyatlásá-
val járó folyamat, ez azonban késlel-
tethető, csak időben kell cselekedni. 
A korábbi szellemi teljesítményhez, 
akár a veleszületett értelmi fogyaté-
kossághoz képest mértékadó a már 
meglevő képességek elvesztése. A mai 
orvostudomány több olyan okot is 
ismer, amely demenciát okozhat, és 
ezek némelyikét gyógyszeres keze-
léssel lassítani tudja. Leggyakoribb és 
legismertebb az Alzheimer-kór. 
Erről és a betegséggel kapcsolatos fel-
adatokról, a felismerés folyamatairól, 
a megoldási lehetőségekről beszélt az 
Egyesített Szociális Intézményben dr. 
Balogh István, a kiskunhalasi kórház 
neurológus főorvosa néhány héttel ez-
előtt. Nem véletlen kapott meghívást a 
szakember dr. Lacziné Ritter Andrea 
igazgatótól, hiszen a probléma nem 
kerüli el Vadkertet sem. Amint azt 
az ESZI vezetője elmondta, fontos, 
hogy a lakosság, a családok ismerjék 
fel időben a jelenséget és tegyék meg 

a szükséges lépéseket, hiszen nagyon 
sok esetben kezelhető, visszafordítható 
a folyamat, illetve óriási szerepe van a 
közösségnek, a szervezett programok-
nak, hogy feladattal, értelmes elfoglalt-
sággal töltsük ki a demenciában szen-
vedő hozzátartozónk mindennapjait. 
A legnagyobb ellensége a betegségnek 
a magány, a türelmetlenség, az unatko-
zás. A Soltvadkerti Televízió is felvette 
a beszélgetést, melyhez csatlakoztak az 
intézmény tapasztalt munkatársai is: 
Farsang Lászlóné klubvezető, Szeke-
resné Mihók Szilvia és Oláh Imréné 
szociális gondozók. Az ESZI hatalmas 
feladatot vállal magára, amikor igyek-
szik olyan foglalkozásokat biztosítani, 
melyek segítik a kommunikációt, a kö-
zösségbe történő integrálódást, a testi, 
lelki egészség megtartását. 
Érdemes megnézni a teljes beszélgetést 
a soltvadkertitv.hu oldalon, sokat se-
gíthet a családoknak, talán még abban 
is, hogy rádöbbenjenek, a betegség a 
közelükben is létezik. 

Supka Éva 

A Gyöngyház
Kulturális Központban

kapható
Supka Éva: Szívem kertje

című verses kötete,
melynek június 1-jén tartották

ünnepélyes bemutatóját
a művelődési ház névadó

rendezvényén.
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ÁLL Á SHIRDE TÉS
 a kossuth lajos Evangélikus Általános Iskola és alapfokú művészeti Iskola 

(6230 soltvadkert, Bocskai u. 2.) felvételt hirdet
RAJZTANÁR MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

Kinevezés: jogszabályi rendelkezések szerint határozott időre, 50%-os részmunkaidőben
Besorolás, bérezés: mT. ide vonatkozó paragrafusai alapján

Munkába állás időpontja: 2018. augusztus 21.
Munkába állás feltétele: jogszabályi előírásoknak megfelelő iskolai végzettség

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok: önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló dokumentumok, 
melyet az iskola@soltvadkert.hu email címre lehet beküldeni.

az álláshirdetéssel kapcsolatban érdeklődni lehet személyesen a helyszínen, vagy a 06/78 482-505-ös, 
illetve 06/20 396-3824-es telefonszámon munkaidőben.

Jelentkezés és elbírálás határideje: folyamatos az álláshely betöltéséig.
Iskola vezetése

Happy-Hét a víz jegyében
nem éltető erő, hanem maga az élet

Kilencedik alkalommal hirdette meg a folyadékpótlás jelentőség-
re fókuszáló és egyúttal a vízfogyasztást népszerűsítő Happy-Hét 
(Hungarian Aqua Promoting Program in the Young) programját 
az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet. 
A 2018. március 19-23. közötti időszakra meghirdetett akcióban 
idén először vett részt iskolánk. 

– A program fő mondanivalóját, a 
folyadékpótlás jelentőségét, a vízfo-
gyasztás népszerűsítését mindig is 
fontosnak tartottuk. A választható 
programelemek közül a tanév során 
többet folyamatosan megvalósítottunk 
és ezt bővítettük ki a gyerekek számá-
ra könnyen, játékosan megoldható 
feladatokkal – avat a részletekbe Du-
dásné Kovács Erika, a Natura mun-
kaközösség vezetője. Majd hozzátette: 
bízunk abban, hogy a programnak 
köszönhetően bővül azon diákok 
száma, akik saját bevallásuk szerint 
több vizet isznak majd, inkább vizet 
hoznak magukkal az iskolába vagy 
vesznek a büfében a cukros üdítők 
helyett, gyakrabban isznak vizet a 
kihelyezett kancsókból, melyek egyéb-
ként is elérhetők mindenki számára a 

nap folyamán az iskolai ebédlőben. 
A diákok a projekt során figyelemfel-
hívó plakátokat, szórólapokat, pre-
zentációkat, dekorációt készítettek, 
rajzversenyen vettek részt. Március 
21-én az NTP-MTTD-17 pályázatán 
megvalósított természettudományos 
tehetséggondozó szakkör tematikája 
keretében és a Víz Világnapja alkal-
mából a soltvadkerti szennyvíztisztító 
telepre látogattunk el, ahol betekintést 
kaptak a szakszerű szennyvíztisztítás 
munkálataiba. Munkánk nagyon sike-
res volt, megnyerte az iskolák közötti 
versenyt a legtöbb programelemet 
megvalósító intézmények között. 
Nyereményük egy egyszeri belépésre 
jogosító kalandparki belépő harminc 
diák és két fő kísérő számára.
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Életmentéstől a méhészetig, avagy 
különleges tehetségprogram 

Kreatív egészségnappal zárult az idei természettudományos tehet-
séggondozó projekt iskolánkban. Öt helyszínen számos érdekesség-
gel ismerkedtek meg a diákok: mentősöktől tanulták az életmentő 
beavatkozásokat, kiskerti fűszernövényekkel és az ezekkel készült 
fűszervajjal ismerkedtek, házi joghurtot kóstolhattak és megtanul-
hatták azt elkészíteni sok-sok idénygyümölccsel. Betekintést kap-
tak egy családi méhészet mindennapi munkájába, sőt még a legfi-
nomabb mézeket is megízlelhették. Levezetőként egy frappáns Just 
Dance partin is kiugrálhatták magukat a lelkes vadkerti diákok. 
Ez a nap annak a programsorozatnak az utolsó eleme volt, melyhez 
komoly támogatást kapott iskolánk a Nemzeti Tehetség Program 
keretében az Emberi Erőforrások Minisztériumától. 

A május hónap egyébként is nagyon 
tartalmasan telt a szakkörösök életé-
ben. Jártak a Király Pékség Kft.-ben 
és Szegeden. Ez utóbbi helyszínen 
a vadasparkban barangoltak, távoli 
tájak élővilágával ismerkedtek, és a 
rendszertani ismeretekkel bővítették 
tudásukat, természetesen szakértői 
idegenvezetéssel. Részt vettek a Tudás-
kapu – interaktív természettudomá-
nyos kiállításon, ahol kémiai kísérletek 
és biológiai tárlatvezetés során elmé-
lyülhettek a tudományokban.
– Külön kiemelendő – tudtuk meg 
Dudásné Kovács Erikától – hogy 
a csoportot dicséretben részesítette 
az előadó, hiszen számos kérdésre 
adtak hibátlan választ a gyerekek. 
A legbátrabbak külön szakköri órát 
vállalva bemutathatták számukra 
legkedvesebb kísérleteiket az érdeklő-
dő gyerekeknek, pedagógusoknak és 
szülőknek. Beérett az egész éves szak-
köri munka – zárta szavait a pályázat 
koordinátora. 
Mint ahogy arról korábban beszámol-
tunk, a Kossuth Lajos Evangélikus 
Általános Iskola és AMI 1,6 millió 
forintos támogatást nyert a természet-
tudományos tehetséggondozó szakkör 
megvalósítására. A NTP-MTTD-17 

pályázatnak köszönhetően négy hely-
színen jártak üzemlátogatáson Solt-
vadkerten: a Frittmann Borászatban, 
a GI-PLAST Kft.-nél, a Vízműnél és a 
Király Pékségnél. Tanulmányi kirán-
dulások keretében részt vettek a Kuta-
tók éjszakáján a kiskunhalasi Szilády 
Áron Gimnáziumban, Budapesten a 
BODY kiállításon, a Csodák Palotá-
jában és az ELTE Kémiai tanszékén 
rendezett kísérleteken.
Ezenkívül versenyeken vettek részt, 
nyílt szakkörön népszerűsítették a 
kémiai tudományokban való elmé-
lyülést, aktívan kivették részüket az 
Európai hulladékcsökkentési hét és a 
Happy-Hét programjain.

Donát – Belgium – csapat arany – egyéni ezüst
a reptéren is ünnepelték a magyarok sikerét 

Daróczi Donát tagja lehetett annak a négyfős küldöttségnek, 
amely nemzetközi sakktornán képviselhette Magyarországot a 
belgiumi Eifeler Sakkfesztiválon  május 26-tól május 28-ig. A re-
pülővel Budapesttől Charleoisig megtett utat egy 140 km-es autó-
pályás utazás követte az Ardennek festői vidékére, a szálláshely-
re, Wirtzfeldbe. Az első „versenynap” kezdete este fél nyolc volt, 
az eredményhirdetésre jóval éjfél után került sor. Öt óra, 15 for-
duló nemzetközi mesterekkel, nagymesterekkel, tankönyvszer-
zőkkel megtűzdelt mezőnyben. 

Másnap a fő versenyszám követke-
zett: körmérkőzés a nyolc csapatos 
mezőnyben. Az első kiemelt Belgi-
um egyes számú csapata volt, ám a 
mieink a félidőben 0,5 – azaz mini-
mális pontelőnnyel – előttük jártak 
úgy, hogy a luxemburgi együttes 
sem maradt le túlságosan tőlünk. 
A szünet utáni ötödik forduló aztán 
mindent eldöntött: Belgium első szá-
mú ifjúsági csapatát 4-0-ra győztük 
le, pedig Donát kezdődő rosszulléte 
(fülgyulladás, másnapra torokfájás) 
ráijesztett a csapatra. Ám hét forduló 
után a csapat – minden ellenfelét 4-0-
ra legyőzve lett első, minden tagjával 
tábladíjas. Jutalomként 25-25 eurós 
vásárlási utalványt kaptak. 28 mér-
kőzésből 28 megnyert meccs. Ennél 
már nincs jobb!
Következett a zárónap, a várt 9 for-
dulós rapid tornájával. A mezőny az 
első napi blitzhez képest kibővült 50 
fősre, továbbra is nyüzsögtek a FIDE-
mesterek, nemzetközi mesterek és 
nagymesterek – ám a mi Donátunk is 
címviselő, mégpedig kétszeres (AFM 
és AIM) címeinek megfelelően játsz-
va, kategóriájában második helyen 
végezve vívta ki mindenki elismeré-
sét, megkülönböztetett jutalomban 
részesülve az egész magyar csapattal 
együtt. Büszkén köszönhettek el Bel-
giumtól és azoktól a vendéglátóktól, 

akik elhalmozták a teljes küldött-
séget az ingyenes szállástól kezdve 
a bőséges étkezésekig, az ingyenes 
utaztatásig belga földön, például az 
utolsó napon egészen Brüsszelig, ahol 
az összesen hattagú magyar küldött-
ség az esti repülőjárat indulásáig egy 
feledhetetlen délutánt töltött el.
A brüsszeli főtér csodája, a 
Csokimúzeum, a Királyi Palotával 

átellenes hatalmas park, az udva-
riasság, a nyíltság és sokszínűség 
hatalmas kavalkádja óriási élményt 
jelentett a csapatnak, amit megkoro-
názott a charleoisi repülőtéren történő 
csomagellenőrzés. A Donátot kísérő 
Nagy János tanár úr is arra számí-
tott, hogy meggyűlik a baj a hatalmas 
(50 cm-nél is nagyobb) serleggel – an-
nak repülőre juttatása kapcsán – ám a 
Donát kezéből a serleget kikapó ellen-
őrzőtiszt énekelni kezdte a We are the 
Champion kezdetű Queen-számot.  
Társai pedig le-
álltak a csomagok 
vizsgálatával, vele 
és velünk ünnepel-
tek, az egész belép-
tetésre váró sor állt. 
Így kell elképzelni 
a többi napot is, 
mint a kilépést 
Belgiumból. Szép 
volt fiúk! Nagyon 
szép!
A magyar kül-
döttség tagja volt 
Donáton és kísérő 
tanárán, Nagy 
Jánoson kívül 
a szegedi edző, 
Mikó Valér és 
tanítványa, Varga 
Gábor, valamint 
két olyan sakkozó, 
Papp Bence és 
Tapodi Norman 

Lajos, akikkel szintén pici koruk óta 
foglalkozik Nagy János tanár úr, és 
akik szintén mindent megtettek, hogy 
a küldöttség tagjai lehessenek. 
Donát már tervezi a nyarat, hiszen 
alighogy véget ér a tanév, utazás más-
fél hétre Balatonlellére az országos 
korcsoportos nagy döntőre (tavaly 
e versenyen Donát remekelt), július 
elején Bezdán Emlékverseny Sze-
geden, július végétől pedig irány az 
Európa-bajnokság!

munkatársunktól

A csapat tagjai balról: Tapodi Norman Lajos, Varga Gábor, Papp Bence, 
Daróczi Donát és Nagy János edző

28 mérkőzésből 28 megnyert meccs. 
Ennél már nincs jobb!

Donát oktatói, Károlyi Tibor és Nagy János társaságában
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25 éves jubileumot ünnepelt
a soltvadkerti művészetoktatás

Három osztály búcsúzik az iskolától
a gondtalan gyermekéveket őrizve, szeretettel JárJatok utatokon  

A búcsú margójára
Nem tudom, emlékeztek-e, kedves 
ballagók, hogy nyolc évvel ezelőtt, 
a Vadkerti Újság 2010. szeptemberi 
számának Ti voltatok a címlapján. 
Félénk gyermeki mosollyal álltatok a 
Dombi iskola lépcsőjén. Októberben 

pedig minden osztályról külön kép is 
készült, az akkori újság 8. oldalán. 
Zsikláné Szarka Judit, Dobszai Ildikó, 
Asztalos Olga, Vincze Anett tanító 
nénik terelgettek titeket. Ma pedig a 
felnőtté válás rögös útján kamaszkoro-

tok szép korszaka zárul. A gondtalan 
gyermekéveket őrizve és szeretve járjá-
tok az utatokat és váljatok alkotó, tenni 
akaró, becsületes polgárrá, legyetek szép 
hazánk javára!

Supka Éva főszerkesztő

Telt házas örömzenéléssel, kiállítással és előadásokkal zajlott a 
Pünkösdi Művészeti Napok nevet viselő jubileumi rendezvénysoro-
zat a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskolában május végén. Az intézmény három estén át tartó 
műsorkavalkáddal tisztelgett a művészetet oktatók és kedvelők 
előtt. Egykori és jelenlegi növendékek sora szólaltatta meg kedvenc 
hangszerét, állt a nagyközönség elé, hogy népszerűsítse a zeneta-
nulást, a színpadi szereplést, a grafika és kerámia csodás világát.

Az ünneplő iskola előcsarnokában a 
Képzőművészeti Tagozat Kerámia- és 
Grafikai osztályai munkáiból nyílt 
kiállítás fogadta a koncertre érkezőket.
Az első estén kettős jubileumot ün-

nepelt a házigazda művészeti iskola.  
A 25 éves Soltvadkerti Művészet-
oktatás mellett a Carmina Hunga-
rica Orff együttes fennállásának 
 40. évfordulóját is.
Mint azt Pethőné dr. Fodor Katalin 
művészeti vezetőtől megtudtuk, a 
Kiskőrösi zeneiskolában 1978-ban 
alapított együttes – az ország második 
Orff együtteseként – a nagy német 
zeneszerző személyes támogatásával 
jöhetett létre. A soltvadkerti iskolában 
folytatódott az akkorra már országos 
hírnévnek örvendő együttes munkája. 
Negyven év nagy idő, ma már több 
száz zeneiskolás mondhatja magát 
büszkén egykori Orff zenekarosnak. 
Ebből a nagy közösségből most a leg-
fiatalabb együttes játszott, akikhez egy 
volt társuk, Fodor Eszter is szívesen 
csatlakozott. 

A nagyközönséget - akik annyian vol-
tak, mint égen a csillag – Udvarhelyi 
Attila igazgató köszöntötte. Beszé-
dében méltatta az eltelt 25 év gazdag 
hazai és nemzetközi pályázati ered-

ményeit, a művészeti pályán tovább ta-
nult kis művészek, tanárok sokaságát. 
Mára beigazolódott, hogy a művészeti 
iskoláknak helye, s fontos szerepe van 
a tanulók fejlesztésében, nevelésében-

oktatásában. Ha nem is lesz művész a 
gyermekből, a személyiségfejlődéshez, 
az egészséges életszemlélethez, a jó 
közérzethez hozzájárul a zene, szín-
játék, rajzolás, tánc, az alkotás öröme 

– emelte ki az intézmény igazgatója. 
Majd hozzátette, 25 évvel ezelőtt, át-
érezve az ügy jelentőségét, élve a kínál-
kozó lehetőséggel, a Pethő házaspár 
kezdeményezésére, Örkényi Lászlóné 
igazgatónő, Fekete Ferencné és Fehér 
László igazgatóhelyettesek vezetése 
mellett, Berkecz László polgármester 
támogatásával a soltvadkerti iskola 
feladatellátásába beépítve bevezették
az alapfokú művészetoktatást, s ezzel 
újabb kinccsel gyarapodott helyi kö-
zösségünk.
Az alapítók között említhetjük zenei 
művészeti ágban dr. Fodor Katalint 
és dr. Pethő Istvánt, akik az alapfo-
kú művészetoktatás beindításának 
fő kezdeményezői, szervezői voltak, 
valamint Andáné Vastag Andreát, 
Berg Andreát, Fagyas Gabriellát, Illés 

Zsuzsannát, Nagy Csabát és Oláhné 
András Gyöngyit, a képzőművészeti 
ágban Krebsné Tuska Zsuzsannát.
1993-ban a zenei tanszakon: 50 fő 
egyéni hangszeres, zongora, furulya, 

gitár, hegedű és 31 fő előképzős diák 
tanult, míg kerámia tanszakon 40 fő 
részesült képzésben.
Az első soltvadkerti növendékek, 
akik hangversenyen szerepeltek: Jó 
Mira, Kévés Erzsébet, Szakács Tibor, 
Matus Johanna, Huczek Katalin, 
Bíró Hajnalka, Szabó Bettina, Eiler 
Attila, Eiler Zoltán, Révész Anna, 
Kádár Melinda, Meskó Mercédesz, 
Gurzó Eszter, Weinhardt Attila, Binkl 
Szabolcs, Bakai Anna.
Mindjárt az első tanévben látogatóink 
voltak: Bodelshausenből, Amerikából, 
a salzburgi Orff Intézetből, Orosz-
országból, Egerből, Kecskemétről, 
Kistelekről, a Magyar Rádió zenei 
osztályáról.
Ma az alapfokú művészetoktatásban 
a székhelyen és a telephelyeken össze-
sen 576 tanuló kap képzést különböző 
művészeti ágakban. Soltvadkerten 
- zeneművészeti ágon (fafúvós, gitár, 
hegedű, zongora tanszakokon), kép-
ző – és iparművészeti ágon (kerámia, 
grafika tanszakokon), színjáték, vala-
mint társastánc művészeti ágon - 127 
fő, míg a 13 telephelyen társastánc 
művészeti ágon 449 fő tanul összesen.
A Pünkösdi Művészeti Napok ke-
retében nagy sikerrel mutatkozott 
be a Cantara Gyermekkar, az iskola 
citeraegyüttese, dráma szakköre, a 
társastánc szakkör, illetve az összes 
hangszeres kis művész.       

NMeli

8. a 
Mészárosné Körmendi Anita/

Szegediné Huczek Katalin

Csányi Csenge, Fenyvesi Balázs, 
Frits Adrián, Gálfi Erika Szidónia, 
Hachbold Gergő, Hell Krisztina, 
Jakab Noémi, Kolompár Fanni, 

Lakatos Tamás, Lantos Dániel, Májer 
Márk, Mezei Kitti, Nagy Nikolett, 
Németh Kristóf László, Szomszéd 
Dániel, Sztojka Gábor, Tóth Petra

8. b 
Hegyiné Szanádi Adrien

Deli Máté, Farkas Fanni, Gellér 
Tamás, Horváth Dzsenifer, Kancsár 
Alex, Mayer Ágnes, Minda Eszter, 
Móczár Péter, Molnár Virág, Nagy 
Réka, Nyúl Dávid, Ótott-Kovács 

Zalán, Rádi Dávid Jonatán, Sárközi 
Zsanett, Szénás Béla János, Varsányi 
Laura, Vas Roland, Zöldág Dorina

8. c 
Csiszár Katalin

Eiler Liza, Frittmann Laura, Kelemen 
Nikol, Kuncz Ábel János, Martin 
Dóra, Martin Péter, Nyúl Bence 

András, Pálinkás Józsué, Péli Bence, 
Perecz Patrik Zoltán, Rafael Róbert, 

Sinkár Dominik, Somogyi Fanni, 
Tóth Gréta, Vincze Martin, Vízi 

Dóra, Zsikla Anita Blanka

Iskolai
ballagás:

Június 15-én,
18 órakor 

Különdíjas zongorista 
Hetekkel ezelőtt zajlott Szentendrén az 
I. Orbán György Nemzetközi zongo-
raverseny. A nemes megmérettetésen 
iskolánk is képviseltette magát, Seres 
Eszter személyében, akit tanára, 
dr. Fodor Katalin is elkísért. Az ország 
minden tájáról érkeztek növendékek, 
hogy számot adjanak tehetségükről és 
méltó emléket állítsanak a Kossuth-dí-
jas zenepedagógusnak. 

Eszter nagyszerű helytállását a szak-
mai zsűri különdíjjal jutalmazta! 
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A Városi Sportcsarnok 
június-július folyamán felújítási 

munkálatok miatt zárva tart!

ajánló

Júniusi moziműsor

Júniusi 
programok

08. PÉNTEK 19:00
09. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

KÖNYVKLUB
magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 104 perc, 2018

09. SZOMBAT 17:00
10. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

VIGYÁZZ, KÉSZ, MORC!
angol-mexikói családi animációs film, 97 perc, 2018

10. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÁTEJTVE 
amerikai romantikus vígjáték, 112 perc, 2018

12. KEDD 13:00
Jegyár: 700 Ft

FERDINÁND
magyarul beszélő, amerikai animációs vígjáték, 106 perc, 2017

14. CSÜTÖRTÖK 14:00
Jegyár: 900 Ft

JÖNNEK A KACSÁK  
magyarul beszélő, amerikai-kínai animációs film, 91 perc, 2018

15. PÉNTEK 18:00
Jegyár: 700 Ft

SZAFFI  
(DIGITÁLISAN FELÚJÍTOTT)
magyar rajzfilm, 76 perc, 1984

15. PÉNTEK 19:00
18. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

VISSZA A GYÖKEREKHEZ
francia vígjáték, 107 perc, 2018

16. SZOMBAT 16:30
17. VASÁRNAP 16:30
Jegyár: 1100 Ft

SOLO: EGY STAR WARS TÖRTÉNET
magyarul beszélő, amerikai sci-fi, 135 perc, 2018

16. SZOMBAT 19:00
17. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1100 Ft

JURASSIC WORLD:
BUKOTT BIRODALOM
amerikai-spanyol kalandfilm, 2018

22. PÉNTEK 19:00
25. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

SOSEM VOLTÁL ITT
angol-francia-amerikai filmdráma, 90 perc, 2017

23. SZOMBAT 17:00
24. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

GOMBOS JIM 
ÉS LUKÁCS, A MASINISZTA 
német családi film, 105 perc, 2018

23. SZOMBAT 19:00
24. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

TÚL SZEXI LÁNY
kínai-angol vígjáték, 110 perc, 2018

29. PÉNTEK 19:00
30. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

IGAZ TÖRTÉNET ALAPJÁN
francia-lengyel-belga thriller, 102 perc, 2017

30. SZOMBAT 17:00
07.01.VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

KUTYAPARÁDÉ
angol-amerikai családi, akció vígjáték, 92 perc, 2018

07.01. VASÁRNAP 19:00
07.02. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

MERÜLÉS A SZERELEMBE
német-francia-spanyol-amerikai romantikus film, 112 perc, 2017

városi művelődési ház
 
Június 1-24-ig Daróczi Csaba „Folyók 
gyermeke” című kiállítása, Dobrovitz 
Klára Tiffany díszüveg készítő és 
Göncziné Heftner Anna gyöngyfűző 
kiállítása tekinthető meg a művelődési 
házban.
Június 6. szerda, 17.00 Kossuth Lajos 
Evangélikus Általános Iskola művé-
szeti tanévzárója 
Június 8. péntek, 17.00 Pedagógusnap
Június 18-22-ig Könyvtár tábor 8-12 
éves korig
Június 22. péntek 19.00-23.00 Zenés-
táncos Nyári Esték a művelődési ház 
belső teraszán 
Legendás gitárzenéket hallhatunk 
Nagy Zoltán és Rigó Mihály előadá-
sában.
Grill ételekkel, büfé szolgáltatással 
várjuk az érdeklődőket! Belépőjegy: 
1000 Ft.
Június 22. péntek, 19.00 Múzeumok 
Éjszakája a Nagy Pál István Helytör-
téneti Gyűjteményben, játékos vetél-
kedőkkel
Június 25-29-ig, Felfedező tábor 6-12 
éves korig

állandó programok

Június 4., 11., 18., 25. hétfő 17.00  
Búzavirág Asszonykórus
Június 14., 28.,csütörtök 17.00 Nem 
vagy egyedül klub klubdélutánja
Június 4. hétfő 14.15 Társalgó délután, 
a Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti 
Csoportja az Egyesített Szociális In-
tézményben
Június 6. szerda 14.00 Mozgáskorláto-
zottak Baráti Köre 
Június 25. hétfő 16.00 Cukorbeteg klub 
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Júliusi előzetes

Július 2-től Strandkönyvtár és Tófog-
lalkoztató a Vadkerti-tónál!
Folyóirat- és könyvkölcsönzés, eladó 
könyvek.
Tófoglalkoztató:
• társas játékok, színezők, környe-
zetismeret: helyi növények és állatok, 
madarak és halak megismerése

Borfesztivál
Július 6-8-ig

a Vadkerti-tónál 
a Komszolg Nonprofit Kft. 

főszervezésében

Fellépnek: 
Berkes Olivér, 

Biga, 
szabó Ádám, 

a Zanzibár 
és a Karthago együttes. 

DJ Voksán Virág  

Programjainkról 
részletes felvilágosítást 

az alábbi elérhetőségeken 
kérhetnek:

78/582-585, 78/582-582, 70/9433-431 
www.vadkertimuvhaz.hu,

www.gyongyhazvadkert.hu

hirdetés

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró máJus

Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Eladó: 
• Honda 600 kistraktor tartozékokkal,  
   utánfutóval 
• L-GO elektromos rokkant motor 
• Kerékpárok, mosógép, centrifuga,  
   terménydaráló, szieszta kályha,  
   üstház, alumínium edények 
• Jó állapotú női, férfi ruha 
  Tel.: 06-20/425-8706
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Soltvadkerten kisebb családi házat 
keresek garázzsal, melléképülettel, 
kert nélkül megvásárlásra. 
Érd.: 06-20/360-9608
Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

HALÁLOZÁSOK: 
Dukai Mihályné szül.: Haász Margit Terézia 1933
Lipka Ferenc  1956
Kapus Sándor  1922
Cseh Lászlóné szül.: Hajdú Jolán Anna 1941
Kővári István  1940
Sámel Imréné szül.: Katzenbach Aranka 1929
Lehoczki Frigyesné szül.: Virág Ilona 1944
Kesztl Emília Erzsébet  1960

SZÜLETÉSEK:
Pálfi Áron   an.: Gillich Ildikó
Tóth Benedek  an.: Antal Zsuzsanna
Berndt Melani  an.: Berndt Dzsenifer

Családi ház eladó! 120 m2, 4 szoba, 
fürdőszoba, 2 wc, garázs, hatalmas 
kert. Érdeklődni egész nap 8:00-tól 
19:00-ig. Irányár: 17.500.000,-Ft. 
Soltvadkert, Szent I. u. 54. 
Tel.: 06-30/937-0546

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor

6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021
Komlós Zsolt 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Lakatos Réka – Csővári Tamás  

Oszvald Erzsébet – Király Dezső
Farkas Hajnalka – Ponta Bartolomeu Florin
Novák Henrietta – Lipka Nándor
Forgó Erika – Mayer Zoltán

fo
tó

: K
év

és
 A

nd
or

Az elmúlt hónapokban négy alka-
lommal is nagy érdeklődés övezte a 
városi könyvtár új kezdeményezését, 
a Mese-Kuckót.
Április 6-án Sámel Mária a sünök 
csodálatos kis világáról mondott 
több mesét. A mesék után az erre az 
alkalomra készített sünbábokat is 
kézbe vehették a gyermekek, valamint 
sünfigurákat készíthettek krumpliból. 
Két héttel később Supka Éva mondott 
el két mesét a gyerekek bevonásával 
nagy érdeklődés közepette. A Gőgös 
Gúnár Gedeonból Varga Katalin 
Kesztyű-meséje hangzott el, valamint 
Lázár Ervin A fába szorult hernyó 
című meséjét élvezhették a kicsik, sőt 
nagy lelkesedéssel még el is játszották. 
De beköszöntött a jó idő, és sajnos 

ez meglátszik azon, 
hogy az aktuális 
mesedélutánra május 
4-én a soltvadkerti 
könyvtárba csak ke-
vesen jöttek el.
Pedig a mesélő, 
Lehoczkiné Fekete 
Ilona, a Soltvadkerti 
Mozgáskorlátozot-
tak Baráti Körének 
titkára nagyon szép 
mesékkel, sőt finom, 
házilag sütött pogá-
csával lepte meg az 
érdeklődőket. A tavaszzáró utolsó 
mesedélután május 25-én volt, ahol 
ismételten Sámel Mária nyugdíjas óvó 
néni várta ifjú hallgatóságát.

A nyári szünet után, szeptembertől 
ismételten várjuk a mesekedvelőket a 
városi könyvtárban.

Légrády

Ősszel lesz ismét mesekuckó 
közkedvelt lett az úJ közösségi találka 
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Majdnem bajnoki arany
a végén csúsztak le a második helyre 

Szép győzelmek...
magukra találtak labdarúgóink

A bajnokság végére magára talált a Soltvadkerti TE megyei I. osz-
tályban szereplő labdarúgó csapata, és a fiúk szép sikereket ér-
tek el, moha voltak fájó vereségek is. A gárda a Kunszállás elleni 
6-0-ás hazai győzelmet követően Lajosmizsén is nyerni tudott 2-0-ra. 

A gárda két győzelemmel a háta 
mögött várta a hazai pályán a Já-
noshalma elleni találkozót. A 24. 
fordulóban lejátszott mérkőzésen a 
vadkerti csapat 1-1-es (1-1) döntetlent 
játszott a tabella második helyzetjével: 
Frittmann – Frei (Bleszák), Szarka, 
Erdélyi, Márki, Vargacz, Csupity, Sza-
mosi (Varga), Pekker (Rózsa), Radics, 
Soproni (Font). Edző: Ugrai Imre. 
Mindkét csapat nagyon megszervezte 
a védekezését, így az első félidőben 
kevés helyzet alakult ki a kapuk előtt. 

Egy védelmi hibát kihasználva a 16. 
percben a vendégek szereztek vezetést 
(0-1). A bekapott gól után is lelkesen 
fociztak a vadkertiek és előbb Szamosi 
szabadrúgásból lőtt kapufája jelezte, 
hogy veszélyesek a hazai támadások is, 
majd a 45. percben egy szép támadás 
végén Pekker szerezte meg az egyenlí-
tő találatot (1-1). A vadkertiek ezzel a 
döntetlennel már három mérkőzés óta 
veretlenek.
Ifjúsági eredmény:
Soltvadkerti TE-Jánoshalma 8-3 (4-0)
Gólszerző: Lévai B. 2, Németh P. 3, 
Simon, Palakovics, Mike.  
A 25. fordulóban Kiskőrösre látogat-
tak, ahol a szomszédvári rangadón 
3-0 (2-0) arányú vereséget szenved-
tek: Frittmann – Márki (Frei), Szarka, 
Bereczki, Vargacz, Csupity, Szamosi 
(Bleszák), Szalai, Pekker (Erdélyi), 
Torma (Varga), Soproni (Font). Edző: 
Ugrai Imre.
Szinte megtelt a lelátó, és több százan 
látogattak ki a rangadóra. A találkozó 
gyászszünettel kezdődött, amikor a 
kiskőrösiek pályagondnokának, Tasi 
Tamásnak a közelmúltban elhunyt 
édesanyjára emlékeztek. A hazai klub 
a gyermeket is várta a találkozóra, 

akik Pásztor Gyula vezetésével a le-
látó mögötti pályán focizhattak és a 
szünetben tizenegyesrúgó versenyen 
vehettek részt. A mérkőzés elején ki-
egyenlített játék folyt a pályán enyhe 
kiskőrösi fölénnyel. A kiskőrösiek az 
első helyzetükből gólt szereztek a 12. 
percben. Ekkor a soltvadkertiek jobb-
hátvédje, Márki Bence nem tudott 
elrúgni egy labdát, amelyre Rimár 
Péter csapott le és a játékszert a bal 
felső sarokba lőtte (1-0). Az újabb 
hazai találat a 44. percben született, 

amikor Márki Bence rosszul talált el 
egy labdát és a lecsorgóból Rimár Péter 
már 2-0-ra növelte a kiskőrösi előnyt. 
Nem volt benne a mérkőzésben a két 
kiskőrösi gól, de a nagy védelmi hibák 
miatt gyakorlatilag az első félidőben 
eldőlt a találkozó sorsa. A 80. percben 
Rimár Péter harcolt ki egy szép tá-
madás végén büntetőt, amelyen nagy 
magabiztossággal értékesített Molnár 
Tamás (3-0). A csapat Füleki Antal 
edző vezetésével nagyszerű formát 
mutat és zsinórban harmadik győzel-
mét aratta.
Ifjúsági eredmény:
Kiskőrös LC-Soltvadkerti TE 0-2 (0-1)
Gólszerző: Palakovics, Lévai.
A szezon utolsó hazai találkozóján a 
fiúk a Harta SE gárdáját fogadták, akik 
ellen 2-2-es (2-1) döntetlent játszottak: 
Frittmann – Frei (Márki), Szarka, 
Bereczki, Vargacz, Csupity (Erdé-
lyi), Papp (Pekker), Varga (Soproni), 
Szamosi (Font), Radics, Szalai. Edző: 
Ugrai Imre.
A mérkőzés egyperces néma felállás-
sal kezdődött, amikor a nemrégiben 
elhunyt Mezei Zoltánra, a csapat 
törzsszurkolójára és volt játékosára 
emlékeztek.                                           FT

A Soltvadkerti TE idei sze-
zonban lejátszott utolsó hazai 
bajnoki mérkőzésén búcsúzott 
Papp Róbert az aktív labdarúgó 
pályafutásától. A játékos a Har-
ta SE elleni mérkőzésen lépett 
pályára utoljára a klub színei-
ben.

A találkozó előtt a csapat edzője, 
Ugrai Imre egy bekeretezett soltvad-
kerti mezt adott át Papp Róbertnek, 
amelyen 9-es szám és Papesz felirat 
szerepelt. A labdarúgó a 9-es mez-
ben lépett pályára és stílszerűen a 9. 
percben cserélték le, akinek a helyére 
Pekker Roland állt be. A búcsúzó lab-
darúgóról tudni kell, hogy pályafutása 
14 éves korában Soltvadkerten kezdő-
dött. Nem sokkal később már bemu-
tatkozott a felnőtt csapatban, melynek 
hosszú évekig meghatározó játékosa 
volt. Pályafutása során két kitérőt 
tett, amely során fél évet Kalocsán és 

másfél évet Kecelen focizott. Mindkét 
helyről visszatért Soltvadkertre, hogy 
városa csapatát erősíthesse. Több 
mint 500 mérkőzés van a háta mögött, 
melyből 450-et meghaladó a soltvad-
kerti színekben lejátszott találkozók 
száma. A felnőtt csapatokban 40 gólt 
rúgott és mindössze két alkalommal 
állították ki.                                        Filus

Stílusos búcsú 

A soltvadkerti TE megyei I. osztályban szereplő ifjúsági labdarú-
gó csapata nagyszerű teljesítménnyel emelkedett ki egész évben a 
korosztályos bajnokságból. A fiatalok a mezőny fölé nőttek minden 
tekintetben és egy mérkőzéssel a bajnokság vége előtt 14 pontos 
előnnyel vezetik a tabellát.

Az együttes legutóbb hazai környe-
zetben győzte le a Harta SE fiataljait 
3-2-re (0-1) két Lévai Balázs találattal 
és egy Rózsa Bence góllal. A hazai 
környezetben lejátszott találkozó 
után ünnepélyes keretek között adták 

át a játékosoknak a bajnoki címért járó 
díjakat. Az első helyért járó érmeket és 
kupát Hatvani Edvárd, a labdarúgó 
szakosztály elnöke, Hímer István edző 
és Vida Kristóf, a Ferencváros U17 és 
U19-es csapatainak tagja adta át. 

Bajnok lett
az ifjúsági csapat

papp róbert utolsó mérkőzését Játszotta

Nagy várakozás előzte meg a megyei III. osztályú bajnokság közép-
csoportjában lejátszott Kiskőrös LC II. és a Vadkert FC csapatai 
közötti mérkőzést. A találkozó bajnoki döntőnek volt nevezhető, 
hiszen a két gárda kiemelkedik a mezőnyből, és a listavezető kis-
kőrösiek egyetlen ponttal előzték meg a vendég vadkertieket a ta-
bellán. 

A 26. fordulóban lejátszott talál-
kozón a Vadkert FC idegenben 
ért el gólnélküli döntetlent a rang-
adón: Gerstner – Szekér (Engler), 
Csernik Zs., Tóth Á., Galántai, 
Marton, Gaál (Tamaskó), Frank 
(Holczimmer T.), Kővári, Balogh 
A., Gyuricza Zs. Edző: Gyuricza 
József. A megyei III. osztályú baj-
nokságban lejátszott mérkőzések-
hez képest szép számú közönség 
előtt került megrendezésre a szom-
szédvári rangadó. Az összecsapás 
kiegyenlített első félidőt hozott 
néhány nagyobb helyzettel mind-
két oldalon. A második félidőben a 
soltvadkertiek két kapufát is lőttek 
és több nagy gólhelyzetük volt, de a 
kiskőrösiek előtt is adódtak lehető-
ségek. A hazaiak mezőnyben ado-

gattak jobban, de a fiatalabb kor-
osztályt képviselő soltvadkertiek 
támadásai állandó veszélyt jelentet-
tek. A találkozón a soltvadkertiek 
álltak közelebb a helyzetek alapján 
a győzelemhez, de összességében a 
döntetlen igazságosnak mondható. 
A kiskőrösiek ezzel a döntetlennel 
megőrizték egy pontos előnyüket 
riválisukkal szemben a tabellán. 
A csapat a következő játéknapon 
Kaskantyún lépett pályára, ahol 1-0 
(0-0) arányú vereséget szenvedtek 
a fiúk. Ezzel eldőlt, hogy az utolsó 
forduló eredményétől függetlenül 
a Kiskőrös II. csapata nyerte meg 
a bajnokságot, hiszen így a szom-
szédvár együttesének 4 pontra nőtt 
az előnye a Vadkert FC csapatával 
szemben.                                           FT 

Közösségek Hete Vadkerten is
Minden évben megrendezésre kerül 
országosan a Közösségek Hete prog-
ramsorozat, melyhez idén is csatlako-
zott a vadkerti művelődési ház csapata 
egy kedd esti rendezvénnyel. A Nagy-
Pál István Helytörténeti Gyűjtemény 
adott helyet az eseménynek.
Az összegyűlt közel negyvenfős 
közönséget népi ruhába öltözött 
kisiskolások fogadták, majd Szamosi 
Gáborné Dalma köszöntötte az érdek-
lődőket, aki a szervezés oroszlánrészét 
vállalta. Ezt követően Légrády Andor 

történész a vetített képes előadásával 
egyik tavaly bevezetett programjukat 
népszerűsítette, a Helytörténeti Sétát. 
A képek segítségével betekintést nyúj-
tott a település épített örökségébe, 
mely megtekintésre méltó. Minden 
épülethez, szoborhoz rövid, érdekes 
történetet fűzött.
Bemutatta a gyűjteményben helyet 
kapott Értéktárat is, és azt is elmondta 
a megjelenteknek, hogy hogyan zajlik 
egy-egy tárgy vagy más munkásság 
felvétele az értéktárba.

Az „Akkor és Most” című kiállítás be-
mutatása zárta az alkalmat. Az elmúlt 
25 év változásait láthatjuk, hiszen a 
krónikákban fellelhető fotókon sze-
replő épületeket, szobrokat fotózták le 
ismét nagyjából ugyanabból a szögből.
A hivatalos programot követően 
kötetlen beszélgetés vette kezdetét. 
A szabadtéri fedett rész alatt Endrődi-
né Sámel Zsuzsa vezetésével kenyér-
lángost sütöttek és kóstoltak. 

Légrády

A birkózók fellegvára
lett Vadkert

Hazajönnek a magyar birkózóválo-
gatott tagjai, amikor Soltvadkertre 
indulnak. Akár egy villámlátogatásra, 
baráti kézfogásra, akár egy teljes hetes 
kemény munkára, ahogy május végén 
is. Lakatos Attilának, a helyi birkózó 
egyesület vezetőjének köszönhetően, 
mára olyan kapcsolat alakult ki a 
birkózó szövetség, a sportolók és a 
vadkerti birkózók között, hogy szinte 
hőn várt alkalom az itteni edzésso-
rozat. Hiszen minden adott. Kiváló 
edzőterem, infrastruktúra, hibátlan 
lehetőség futópályán, terepen, a Vad-
kerti-tó körül, szárazon és vízen, és 
persze a nélkülözhetetlen vendégsze-
retet, a barátság, a támogatói háttér. 
A fiúk itt mindig csak egyetlen nehéz-
séggel szembesülnek, nevezetesen a 
kulináris élvezetek csábításának átütő 
erejével, hiszen a Korona Cukrászda 
finomságai, a boraink, pékségeink ké-
szítményei, nem beszélve a bográcso-
sokról, szóval izzasztó és mondhatni 
igen látványos perceket jelentenek a 
futópályán. Kiss Balázs, Balu, a kö-
töttfogás világbajnoka így nyilatkozott 
a vadkerti edzőtáborozásról egy sport-

portálon: „Afféle ráhangolódás volt ez 
a világbajnoki kemény felkészülésre. 
Imádjuk! Ez egy olyan edzőtábor, ami 
nyomokban edzéseket is tartalmaz… 
Mindenesetre a vadkerti birkózóklub 
elnöke, Lakatos Attila remek szőnye-
gen kívüli programokat is szervezett 
számunkra. Persze a munkához is ide-
álisak a körülmények, az ottani iskola 
tornatermét rendezték be nekünk, sző-
nyegeket terítettek le, erősítő eszközök 
állnak a rendelkezésünkre, egyszóval 
minden a helyén van.” 
Szinte képtelenség felsorolni a sok tá-
mogatót, akikre mindenkor számít-
hatnak a sportolók, de Lakatos Atti 
facebook oldalán részletesen meg-
köszönte mindenkinek az odaadó 
segítséget.  Az idei hét mentális ereje 
még nagyobb volt, hiszen a 2018-as 
birkózó-világbajnokságot október 
20. és 28. között Magyarországon, a 
Papp László Sportarénában rende-
zik meg. A fiúk Vadkert után Tatán 
folytatják a felkészülést, és minden 
bizonnyal a vb előtt is hozzánk jön-
nek feltöltődni.

–sé–
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Csali

Aranyérmesek a női asztaliteniszezők

A nyolcadik helyen zártak a vadkerti fiúk

Kapitális pontyok a Vadkerti-tóban
nb1: a lányok kiválóan telJesítettek patinás rend lett az összefogás eredménye 

A Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület újabb horgászigény 
megvalósításába kezdett. A víz halállománya az utóbbi években 
jelentősen felszaporodott, és az egyesület vezetése azon dolgozik, 
hogy ezt a munkát folytassa a továbbiakban is.

A horgászegyesület alelnöke, Ungvári 
Ferenc elmondta, hogy május 8-án a 
horgászélmények gazdagítása érde-
kében telepítettek összesen 38 olyan 
pontyot a tó vizébe, amelyek 7-10 kg 
közti súlyúak. Az extra méretű pon-
tyok összsúlya 280 kg volt. Az egyik 
horgásztárs, Fritsch Zoltán kezdemé-
nyezésére – az elnökség támogatása 
mellett – önkéntes alapon elkezdő-
dött a nagy pontyok telepítésére a 
támogatások gyűjtése. Meglepődve a 
lelkesedésen úgy döntött a vezetőség, 
hogy az összegyűjtött 340 000 forint 
támogatói összeget további 160 000 fo-
rinttal egészítik ki. Tulajdonképpen az 
élményhorgászat fejlesztése irányába 
tett lépés a nagy halaknak a telepíté-
se, ugyanis a helyi horgászszabályzat 
szerint az 5 kg feletti ponty nem vihető 
el. Ugyanakkor egy ekkora halnak a 
kifogása, fárasztása nagyon nagy  
élmény. Természetesen nem minden 

tagtárs ért egyet az iránnyal, de gaz-
dasági érdeke is az egyesületnek, hogy 
minél több napijegyes horgász legyen. 
A napokban további haltelepítések 
történtek a vízen: május 18-án 10 000 
süllőivadék, május 23-án pedig 3 000 
kg háromnyaras ponty került a tóba. 
Mindezekből jól látható, hogy minden 
horgász igényét próbálják kielégíteni. 
Az alelnök kiemelte, hogy ezúton is 
kéri a horgásztársakat, hogy a nagy 
halakat fényképezés után tegyék visz-
sza vízbe, hátha jövőre még nagyobb 
élményben lehet részük.

A horgászok minden évben gondos-
kodnak arról, hogy szép és gondozott 
környezetben hódolhassanak szenve-
délyüknek. A Soltvadkert-Kiskőrös 
Petőfi Horgászegyesület idén is meg-
hirdette a környezetvédelmi napot, 
majd horgászversennyel koronázták 
meg a szépítő munkát. 
Mintegy 80 tagtárs vett részt a tó 
körüli zöld övezetek karbantartá-
sában, gépekkel, kézi munkával, ki 
hogy érte. A strand területének ki-

vételével szinte a tejes partszakaszon 
füvet nyírtak összeszedték a szemetet. 
Mindezek mellett a horgászállásokat 
is kitakarították a nádtól, hínártól, 
és ahol szükséges volt, markoló-
val tisztították meg a területet.  
A napokban több fát is kivágtak a 
csónakkikötőtől húzódó partszaka-
szon, mert azok elöregedtek és bal-
esetveszélyessé váltak. Természetesen 
a fák pótlásáról gondoskodik majd 
 az egyesület.                         Filus Tibor

HORGÁSZVERSENy 
Május utolsó vasárnapján 65 horgász mérte össze tudását, felkészültségét a horgászversenyen.

a résztvevők több kategóriában mérték össze tudásukat: parti 36 fő, csónakos 16 fő, ifjúsági 5 fő és gyermek 
8 fő. a verseny tikkasztó melegben zajlott, ami rányomta bélyegét a fogásokra. a halállomány az utóbbi 
hónapokban jelentősen feljavult a tóban, így a víz felkészülten várja az idei szezonban is a horgászokat.

EREDMÉNyEK:

Parti: 
1. Válóczi lászló (soltvadkert) - 4,87 kg                   
2. kecskeméti attila (akasztó) - 3,13 kg
3. ifj. szegedi Tivadar (soltvadkert) - 2,54 kg
Csónakos: 
1. Hulej lászló (Baja) - 5,78 kg 
2. kecskeméti andrás (akasztó) - 3,65 kg
3. Czeffer István (kiskőrös) - 1,88 kg
Ifjúsági: 
1. rakonczai soma (kiskőrös) - 0,92 kg
2. ifj. katzenbach Imre (soltvadkert) - 0,71 kg            
3. zöldág gergő (soltvadkert) - 0,68 kg

Gyermek: 
1. dulai györgy Bendegúz (kiskőrös) - 2,13 kg
2. Homolya Fanni (soltvadkert) - 1,99 kg
3. szkenderovits Eszter (kiskőrös) - 1,95 kg
A legnagyobb halat fogó versenyző: 
kovács József kiskőrösi lakos egy 2,10 kg-os pontyot 
fogott és a kiskőrösi Csali horgász- és díszállat-ke-
reskedés felajánlását nyerte. 

környezetszépítés 

A megyei I. osztályú férfi kézilabda 
bajnokságban az alapszakaszt a 8. 
helyen fejezte be a Soltvadkerti TE 
gárdája 13 ponttal. A versenykiírás 
értelmében így a 7. helyért küzdhettek 
meg oda-visszavágós alapon a szezont 
18 ponttal záró Euroscal Kecskemét II. 
gárdájával.
A fiúk az első mérkőzésen idegenben 
léptek pályára, ahol a kecskemétiektől 
27-22-re (13-10) kikaptak. Soltvadkerti 
gólszerzők: Bakai 3, Farsang 10, Frank 
2, Kincses 1, Lenthár 1, Nyerges 1, 
Opauszki 3, Reszl 1. A gárda a visz-
szavágó mérkőzésen szeretett volna 
revansot venni a vereségért, de sajnos 
ezen a mérkőzésen is a kecskemétiek 
bizonyultak jobbnak 30-20 (6-11) 
arányban: Vizi V. – Piller 1, Farsang 
8, Opauszki 4, Ürmösi, Bakai 2, Nyer-
ges. Csere: Angebrandt (k), Gazsó 
3, Lenthár, Pálinkás 2, Patai. Edző: 
Antal Róbert. A csapatot Nagy Imre 

távollétében ezen a mérkőzésen Antal 
Róbert irányította a kispadról. Már a 
mérkőzés elején átvették a vezetést és 
több gólos előnyre ettek szert a kecs-
kemétiek. Nem sikerült meglepnie a 
vendégeket a soltvadkertieknek, és 

a végére 10 gólos vereséggel zárult a 
találkozó. A két mérkőzés alapján 
megérdemelten nyerték meg a pár-
harcot a kecskemétiek, akik így a 7., a 
soltvadkertiek pedig a 8. helyen zárták 
a szezont.             FT 

Nagyszerű teljesítményt nyújt 
a soltvadkerti Hufbau Akker-
Ambrus Asztalitenisz Akadé-
mia női csapata az NB I-es baj-
nokságban. A lányok kiválóan 
teljesítenek ebben a szezonban 
és egy fordulóval a vége előtt 
vezetik a tabellát.

A szezonzáró hazai találkozójuk 
alkalmával a Kaposvár együttesét 
győzték le, amely alkalmával Ambrus 
Ferenc edző elmondta, hogy egyértel-
mű céljuk az aranyérem megszerzése. 
A szakvezető kiemelte, hogy olyan 
kemény mérkőzéseken vannak túl 
sikeresen, mint a Statisztika, a Nyír-
egyháza vagy a Nagykanizsa elleni. 

Jelenleg egy fordulóval a vége előtt egy 
ponttal vezetik a tabellát a rivális Sta-
tisztika előtt, akiknek már nincsenek 
mérkőzéseik, így gyakorlatilag bajnok 
a csapat. A gárda eddig mindössze 
egyetlen vereséget szenvedett el, a 
többi találkozóját megnyerte. 

Az aranyéremért folyó harcban a két 
nagyon fontos mérkőzésen a Statisz-
tika ellen hazai környezetben és ide-
genben is nyerni tudtak kiemelkedő 
teljesítménnyel. A csapat korábban 

nem esett ki a legmagasabb hazai 
osztálynak számító Extra Ligából, de 
visszaléptek egy osztályt azért, hogy 
a fiataloknak állandó versenyeztetési, 
fejlődési lehetőséget tudjanak biztosí-
tani.

A csapatot három felnőtt játékos al-
kotja Ambrus Tímea, Ambrus Beáta 
és Valics Emese személyében, vala-
mint az utánpótlást képviselve Ta-
nács Nóra, Lei Eszter, Müller Evelin, 
Gillich Bettina, Galambos Jázmin. 
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www.volkswagen.hu

Most akár 1 500 000 Ft-tal  
könnyebb a döntés.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Autócent Kft.  
6230, Soltvadkert Kossuth L. út 97/2., telefonszám: +36 78 581 900 
vw@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

A Tiguan motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,7-7,7 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 123-177 g/km. Ezen értékek a 715/2007 EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően kerültek 
meghatározásra. A 31. héttől gyártásba kerülő példányok fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékei a könnyűgépjárművekre vonatkozó, világszinten harmonizált vizsgálati eljárás (WLTP) alapján lesznek megállapítva, 
és a reálisabb vizsgálati eljárási körülmények miatt magasabbak lehetnek. A fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző 
járműtípusok összehasonlítására szolgálnak. Ezen értékeket a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsi illusztráció, extra 
felszereltséget tartalmazhat. A finanszírozással igénybe vehető akció 2018. március 9-től 2018. november 16-ig érvényes a TDI motorral szerelt Comfortline és Highline modellekre. A feltüntetett kedvezmény a 
hirdetés megjelenésekor érvényes ajánlott kiskereskedelmi árból került kiszámításra. A Porsche Bank Zrt. változó kamatozású, forint alapú zárt és nyílt végű pénzügyi lízing ajánlata tájékoztató jellegű. A THM 
értéke nem tükrözi a finanszírozás kamatkockázatát. A THM 3 millió Ft finanszírozott összegre és 5 éves futamidejű forintban fizetendő reprezentatív minta alapján került meghatározásra. Érvényes CASCO 
biztosítás a szerződés hatálya alatt kötelező, költsége a Lízingbevevőt terheli. A biztosítási díj mértéke az ajánlat kiadásakor nem ismert, az ajánlatban szereplő THM számításakor a biztosítási díj nem került 
figyelembe vételre. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az akció részleteiről érdeklődjön a márkakereskedésekben.

Egyes Tiguan modellek Porsche Bank finanszírozással (THM: 4,99%)  
most akár 1 500 000 Ft kedvezménnyel.
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